

QIUZHENG

求证

洛阳晚报

洛阳网

http://www.lyd.com.cn

搜索

调查反馈详情 追踪整改情况

下月,在龙门大道等车不再遭日晒雨淋

网友反映:龙门大道公交站没有棚子,等车遭罪 部门回应:公交站亭正在建设,9月10日前即可完工



网络截图



公交站亭效果图(实景图有出入)

(许晓洁提供)

□记者 许晓洁 实习生 刘培钦

近日,有网友在洛阳网《聚焦河洛》发帖说,龙门大道公交站没有棚子,市民等车的时候晴天太晒,雨天淋雨。本报66778866最近也接到不少读者反映此问题的电话。

针对网友、读者的反映,有关部门回应称,龙门大道公交站亭下月即可投入使用。

网友反映:公交站没棚子,等车遭罪

近日,有网友在洛阳网《聚焦河洛》发帖说,修整一新的龙门大道,不仅漂亮,而且宽阔、平坦,但也有个缺憾,就是公交站只有站牌,没有棚子,晴天等车要晒太阳;雨天等车,又要淋着。

而本报66778866最近也接到了不少关于此问题的反映。市民刘先生称,龙门大道

是洛阳的景观大道,但是建成至今,公交站牌处一直没有棚子,晴天太晒,雨天淋雨。市民李先生说,没有遮阳挡雨的亭子,在公交站等车有点遭罪。

8月22日临近中午,记者来到龙门大道一公交站,看到不少市民正站在大太阳下等车。一名女士躲到公交站牌的后面,因为这里看起来稍微凉快一点儿。该女士告诉我们,公交站真应该设个棚子,不然等车时太难受了。

部门反馈:下个月,公交站亭就能投入使用

就龙门大道公交站没有棚子的问题,记者来到洛阳市新区建设投资有限公司了解情况。

该公司龙门大道公交站亭建设项目负责人张家裕说,龙门大道作为洛阳的景观大道,针对公交站亭的外观设计,就曾有四套方

案。综合市民投票和专家意见,在其中一套方案的基础上又进行了修改,最终确定龙门大道公交站亭的外观设计为仿古风格,主体为红松木材质,外观为红木色。为方便残疾人通过站台和市民查看行车路线,龙门大道公交站亭的站牌将朝向道路。

张家裕说,他们公司今年7月19日接手龙门大道公交站亭的建设项目,之后就着手与设计单位联系、进行招标等工作。由于工期紧及招标控制价较低,第一次招标时仅一家公司投标,未达到至少3家公司投标的要求,因此流标。第二次招标于8月13日进行,在建设工期和招标控制价上都进行了调整。此次招标有两家公司中标,这两家公司中标后很快进场开始施工。

张家裕告诉我们,目前龙门大道公交站亭基础开挖已经基本完成。“按照要求,施工方将在9月10日前完成龙门大道公交站亭的施工。到那时,市民等车时就有遮阳挡雨的公交站亭了。”张家裕说。

网络问政

网友反映:洛玻家属区前两个月刚要求车主办了出入证,收费10元,理由是加强对小区车辆的管理,近日又通知车主要收停车费,这样合理吗?

市发改委反馈:经调查,您反映的情况属实。洛玻家属区是由洛阳新兴物业管理有限公司负责物业管理,这家公司现在更名为洛阳福润得物业管理有限公司。从8月起为了便于小区内车辆的管理,物业公司张贴通知对小区内的车辆收取每车每月40元的停车管理费。由于物业公司目前处在更名阶段,各项相关手续还不完善,我委已责令该物业公司在手续没有完备的情况下停止收取上述费用,待手续完备后再收,请前期已交费的业主带上相关票据到唐宫中路9号该物业公司办理退款事宜。如还有其他问题,请您拨打电话12358与我们联系。

网友反映:英才路古城路口的公交站牌不知为啥没了。

市公交集团反馈:公交集团已通知相关部门近期恢复该站点站牌。

网友反映:洛浦公园就在洛河岸边,可是洛浦公园里的公厕居然连冲厕所的水都要上厕所的人从旁边的一个污水桶里舀。有的人上完厕所嫌脏,根本不冲。有的人冲的时候水倒得快,粪便溅到外面,甚至溅到旁边等着上厕所的人身上,引起本不该有的争执。洗手的水省了也就省了,为什么连冲厕所的水用起来都那么麻烦?

市园林局反馈:洛浦公园现有公厕由于历史原因上水和排污没有纳入市政管网。目前,公厕上水和绿地用水由洛浦公园自行解决,限时供给,排污统一归入化粪池,定期抽取以作他用。所以洛浦公园的公厕无异于旱厕,目前只能在大桶内蓄水冲刷,待上下水纳入市政统一管网后您反映的问题就能解决。

网友反映:洛阳市第一中学8月15日就开始暑假集体补课,这样合适吗?

市教育局反馈:经调查,洛阳一中高二4个宏志班8月15日开始培优补差,巩固高一所学的基础知识。原则是:(1)不讲新课,只复习高一学过的知识;(2)完全自愿,不影响学生的假期安排;(3)不收任何费用。此安排的目的,只是想在竞争激烈的高中教育阶段让宏志班的孩子不掉队。

(记者 许晓洁 整理)

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值